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AnaptameHT No. 21 Crtyawno No. 22 Ctyavo No. 23 Crtyawvo No. 24 AnaptameHT No. 25 31 301.91 m2
nomeluenve | noa CTenu |TaBaH | nomelueHue [ noa CTeHu [TaBaH | nomeluenve | noa CTeHu [TaBaH | nomeluenue | noa CTeHu [TaBaH | nomelyenve | noa CTeHn | TaBaH Anaprament No. 21 69.64 w2
1 TepakoTa natekc | narekc | 1 TepakoTa natekc | natekc | 1 Tepakota natekc | natekc | 1 TepakoTa natekc | natekc | 1 Tepakota nartekc | naTekc Cryavo No. 22 42.74 M2
2 TepakoTa asHc | natekc | 2 Tepakora dasHc | natekc | 2 Tepakota caaHc | natekc | 2 TepakoTa chasHc | narekc | 2 Tepakora thasaHc | natekc Cryavo No. 23 42.72 M2
3 NaMUHWUpaH NapkeT | naTekc | natekc | 3 NaMMHWPaH NapkeT | naTekc | natekc | 3 NamMUHUpaH NapkeT | naTekc | natekc | 3 NamMUHWUPaH NapkeT | naTekc | natekc | 3 NaMWUHMPaH NapKeT | naTekc | natekc Cryavo No. 24 42.25 M2
4 naMuHWpaH NapkeT | NaTekc | narekc 4 TepakoTta narekc | 4 TepakoTta narekc | 4 TepakoTta narekc | 4 NamMUHUPaH NapkeT | NaTtekc | naTekc Al'lapTaMeHT No. 25 76.50 MZ
5 TepakoTa narekc 5 Tepakora narekc O6wm yactn 28.06 M7
Kopugop/ ctbnbuile
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